

Magyar „evangelizátorok” külföldön – 2010

A

2010-es év első negyedében folytatódott az elmúlt évben elindított „hagyomány”, melynek nyomán a Dunamelléki Egyházterület lelkesei közel tíz évben tartottak evangelizációs sorozatot Erdélyben. A tapasztalatok, melyekkel munkatársaink gazdagodtak ebben az évben is, jól leírhatják a biztosítottak az evangelizációs nemes feladatának végzésére. Talán a legjobban kő lelkipásztor, Tóth Szilárd és Kármácz Miklós szavai - „Hajlaksz vagyok Istennek, hogy ezen jól tapasztalatos és szerető szívű testvérek megismerésed által erősítette hitemet és szolgáljatomat”; „Kérlek Istennek ezt a csodajelenséget a bizonyossággal... Lelkileg feltételezve és jól elhatározásokkal szívemben tartom haza” - írják azt a tapasztalatot, melyet e sorozatok tartalma nyomán szerzett az a hű lelkipásztor, aki abban az előjogban részesült, hogy a határon túli magyaroknak hirdethetők az evangéliumot. A szolgálatainkról szóló beszámolóban az adatok és számok mellett az itt tapasztalatos is említendőek.

Csizmadia Róbert 2010

februárjának első hetében Vajdakamaráson tartott evangelizációs táborok közel tíz év óta győlte meg ezt a szolgálatot testvéreink: „A magyarországi viszonyokhoz képest közel teljesen volt ebben a faluban legelőt hirdetni, ahol a falu 1000 lakosának fele adventista. A gyülekezet 309 főt számlál, akik közül a fiatalok létszáma csaknem száz fő, a gyermekeket nem számoltuk. Körülbelül 50 tagunknak és zenekarunknak szolgál szombatnaponként és ünnepnapokon. Nagyszerű volt a testvérek vendégszeretetét élvezni mind a lelki, mind a testi szükségletek terén.

A taglétszám ugyanakkor nemcsak előnyt jelent, hiszen az egyház „bevezetett vallásos” volt. Nehéz győ a zűrt közel tíz év óta evangelizálni és jobb megtöröket Istenhez vezetni... Készenlétes, hogy a gyülekezet létszáma megnyitja fejlődést azáltal, hogy a vegyes házasságok nem adventista tagjait megnyerték.”

Testvéreink a sorozatban józusok voltak egyes táboroktól kezdve dolgozta fel úgy, hogy a hallgatókat lehetőleg átgondolásra és józushoz fűződő viszonyuk erősítésére készítette. A kilenc előadás egyre növekvő számban vettek részt a vendégek, és több tag is bekapcsolódott, akik már ötvédek óta nem jöttek a gyülekezetben.

A

5-től 14-ig tartott evangélikai sorozatot Magyarvistán. Testvéreink családjával együttesen utazott el a Kolozsvártól 20 km-re fekvő 700 lakosú faluba.

A 20 tagú gyülekezet 102 esztendősen mártírjával az első magyar gyülekezetek közé tartozik. Testvéreink estéről estére egy-egy bibliai szemléletet dolgozta fel, Kaintól kezdve Davidon át Pál apostollal bejárta. A vendégek száma estenként 100 fő körül volt. A falu egyik református lelképítője több alkalmon is részt vett. Magyarvista jellegzetessége, hogy az egész falu ismeri a biblia igazságait, a szombat szentségét, csak a falu "éjszaka", az életvitel megváltoztatása akadályoz sokakat a Krisztus melletti elkötelezettségben. Farkas testvér és a gyülekezeti tagok őszintén remélik, hogy Isten Szentlelke segítségével ezeket az akadályokat le tudják győzni a falu lakosai, és nyáron is világlátásuk majd a Biblia igazságait.

Testvéreink e szavakkal foglalta össze tapasztalatait: "Én a környező városok sokat elárultak arról a kővel felejtetetlen hátról. Hisszem, hogy a magyarvistai áldott kis közösség, Isten személyné, megerősített hitben, kérdésben, és Farkas Attila és családja számára kapott a további szolgálathoz. Abban a reményben bízunk, hogy itt a földön, vagy a Bírányi menyegzőnek nagy vacsoráján újra találkozunk."

Á

Kormos Tivadar 2010. január 31.
 És február 7. kézzel írt evangélikai újságra Fickó. A tavalyi évben utána ismét sokan vettek részt a sorozaton. Átlagosan 60-70 látogató volt, annak ellenére, hogy a reformátusok is ezen héten tartották az imahétét. A sorozat címe: "Én megoldás egyedül Jézus", 8 előadás. A gyermekeknek kézzel írt történetet mondott az előadás. Kormos testvért fogadta a helyi polgármester is az irodájában. Az evangélikai sorozatra a Felfedezések Alapítvány 250 darab kis könyvecskét biztosított. Testvéreink így nyilatkoztak: "Hiszem, hogy időn belül lesz keresztség a program nyomán!"

Á

Kőrösmárczi Miklós 2010. január 15. és 25. kézzel írt evangélikai újságon Gernyeszegen. A 4000 lelket számláló településen tőz kezdődött a gyülekezet alapítási munka. Jelenleg 15-20 tagú közösség szombatoként. A legnagyobb támogatást a Marosvásárhelyi "Éjszaka" gyülekezet biztosította. Estenként 20-25 testvér működött közre a zenei és kórus szolgálatokban, továbbá kézzel írt könyvekkel tették szívesebbé az estét. Az egyháztalálkozásra mindig lelkesítő, ezt bizonyítja Kőrösmárczi testvér tapasztalata, aki így fogalmazott: "Nagyon jó érzés volt úgy szolgálni, hogy mellettem álltak lelkes, imádkozó testvérek és Topor Gyula lelképítő."

Estáönt 15-25

vendég vett részt a sorozaton, mely az "És imádsága" címet viselte, és a tá-
előadás az imádság tá- fő elemét elevenítette fel. A cél az volt, hogy
rövidtávon arra, miszerint a 21. században is nélkülözhetetlen az ima. Az
előadások végén azokért, akik igényelték, egyt imádkoztak az egésszágáért, a
családjukért, a házasságukért.

Á

Simon István 2010. február

12-21. kázzátt Sziláigysomlyán evangelizált. A pénteki és szombati napot a
gyülekezet felkészésére használta testvérünk, majd vasárnap kezdődött az
előadásorozat "Bá-zzál, kelj fel, h-v Táged!" címmel. Az első alkalomra hat
ember jött el, de a vége felé a látogatók száma elérte a 20 főt, amire a
gyülekezet idősebb tagjai szerint eddig nem volt példa. Minden este a sziláigysomlyán
kázzat gyülekezeiből jöttek fiatalok, akik kárus- illetve
mandolinszolgálatlaltal tették a ldásabb az alkalmakat. Simon testvért szolgálata
nyomán a hála örösei tárták be, melyet a kávetkező szavakkal fejezet ki. "Háit
adunk az Árnak ezért a lehetőségért, hogy Báthory István birtokának várromjai
mellett, a let alapjait rakhattuk le a krisztusi sziklára."

Á

Simon László 2010. február 5-14. kázzátt evangelizált Panitban,
mely Marosvásárhelytől 10 kilométerre található. Ebben a 2500 lakosú faluban 30
tag kázzátt gyülekezet van.

Az evangelizációs

sorozat 10 előadásból állt, és a Biblia legizgalmasabb prófétái címet
viselte. Az első kát este 23-25 vendég volt. Vasárnap délelőtt a testvérek
elmentek a református istentiszteletre. A pap kázzáttáttte őket, mint adventista
testvéreket, és bá a sorozatot nem említette, vasárnap este megduplázódott a
vendégek száma, és ezt kávetően folyamatosan telt ház volt. Az utolsó kát este
ott volt az előadásokon az iskolaigazgató a feleségével és tábbben a fiatalabb
korosztályban is jelen voltak. A péntek
esti szombatán szőlő előadásán a hallgatók látszása elérte a 120 főt, ebből 80
vendég volt jelen.

Simon testvért

segítette a szolgálatban Németh Csaba Ajkán, aki egésszágágyi előadásokat
tartott minden bibliai téma előtt, és a zenei szolgálatról is gondoskodott.

Á

Tizedik Szilveszter 2010.

február 26-március 7-ig 10 este-n át tartott sorozatot Kolozsváron. A sorozat címe: "Éjszaka hazafelé" - Kalandos utazás a keresztényi életpraxis bűnei kárpótlásáért a mennyi otthon felé", mely Péter apostol életét dolgozta fel. A multimédiás vetítéssel egybekötött előadásokon a gyülekezet nagy része, és általában 20 vendég vett részt. Az előadások felkerültek az internetre, és megtekinthetők a www.kozosseg.ro honlapon. Az esti előadásokon kévél a hétélt napok déleltői alkalmain egy tizedes alkalomból álló sorozatot, rendezték a Reményország hangja rádió szűre "Az élet nagy kérdései" címmel. Magas Zsolt helyi lelkipárossal együtt kérdés-felelet formájában keresték a választ a mai embert foglalkoztató kérdésekre. Ezeket az adásokat március végétől sugározza esteként a kolozsvári rádió, adventista vallási műsora keretében. Tizedes testvér egy-egy intézte szavakba a földi szolgálatnak "Éjszaka": "Szűmomra a legszebb pillanat az volt, mikor a vendégek az utolsó alkalom után a formai "Békesség!« kézzel helyett "Viszontlátásra!« kifejezéssel búcsúztak, nyomatékosan, hogy tizedesnek, hogyha előbb nem is, de Jézusnál mindenképp találkozni fogunk."

Á

Ásszeállította: B.
Cs.